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correta 
33 (A) laudêmio O laudêmio encontra-se embutido no estudo dos tributos, na medida em que, se torna 

mais um ônus nas transações onerosas de venda de imóveis.  
Indeferido GABARITO 

MANTIDO 

34 (C) As duas são verdadeiras, 

mas não estabelecem relação 

uma com a outra 

Os conceitos apresentados na questão, são conceitos isolados: o primeiro faz 

referência ao conceito puro de contribuinte enquanto, o segundo traz uma qualificação 

para os contribuintes. Portanto, são afirmações isoladas, uma não complementa a 

outra. 

Indeferido GABARITO 

MANTIDO  

38 (C) R$ 19.662,65 O ICMS é um tributo embutido no preço e mais, ele também incorpora sua base de 

cálculo. Então para que ele seja embutido no preço é necessário, o seguinte: (100% - 

17% = 83%). Logo para efetuar o cálculo por dentro faremos: 96.000,00 /0,83 = 

115.662,65, preço de venda no mercado. O valor do ICMS é = 115.662,65 – 96.000,00 

= 19.662,65. 

Indeferido GABARITO 

MANTIDO  

40 (D) optantes pelo SIMPLES.  
 

De fato, a Banca incorreu em erro nesta questão, disponibilizando duas alternativas 

corretas: Optantes pelo Simples (D) e de direito público (B).  

Deferido Anulada 

41 (B)  Perda de MEP e Ganho 

de MEP. 

De acordo com a legislação do Lucro Real, tanto a perda quanto o ganho de MEP, são 

itens ajustáveis na apuração do Lucro Real, a perda é uma adição e o ganho uma 

exclusão. 

Indeferido GABARITO 

MANTIDO  

42 (B)  R$ 51.000,00 O ganho fiscal não assumido pela empresa, refere-se ao ganho proveniente das 

despesas consideradas permanentes na apuração do lucro real. Logo 150.000,00 x 

34% = 51.000,00  

Indeferido GABARITO 

MANTIDO  



43 (C)  R$ 18.000,00 e R$ 

12.960,00. 

Cálculo do IRPJ = 96.000,00 x 15% = 14.400,00 + Adicional IRPJ= 96.000,00 - 

60.000,00 =36.000,00 x 10% = 3.600,00. IRPJ TOTAL = 14.400,00 + 3.600,00 = 

18.000,00. 

Cálculo CSLL = 96.000,00/8 = 12.000,00 x 12= 144.000,00 x 9% = 12.960,00. 

Indeferido GABARITO 

MANTIDO  

44 (D) 38,4% e 32%. As empresas de serviços submetidas ao Lucro Arbitrado, terão suas bases de cálculo 

apuradas com os seguintes percentuais: IRPJ, mesmo percentual do Lucro Presumido 

acrescido de 20%, ou seja 38,4% e CSLL não sofrerá nenhum acréscimo na base de 

cálculo, ou seja 32%.  

Indeferido GABARITO 

MANTIDO  

45 (E) jurídica, econômica e 

política. 

Essas dimensões preconizadas pela Consultoria do Orçamento do Senado Federal, 

encontram-se na obra de Augustinho Paludo, Orçamente Público, Adm Financeira 

...........as páginas 4. 

Indeferido GABARITO 

MANTIDO  

46 (B) Nortear a elaboração de 

todos os demais planos no 

âmbito federal. 

O candidato não apresenta argumentos pertinentes. Indeferido GABARITO 

MANTIDO  

48 (D) fundações instituídas e 

mantidas pelo poder público. 

Constituição Federal de 1988 - § 5º: A lei orçamentária anual compreenderá: 

I - O orçamento fiscal referente aos Poderes da União, seus fundos, órgãos e 

entidades da administração direta e indireta, inclusive fundações instituídas e 

mantidas pelo Poder Público. 

Indeferido GABARITO 

MANTIDO  

50 (B) a primeira é falsa, e a 

segunda é verdadeira. 

Lei 4.320¹64 - Art. 36. Consideram-se Restos a Pagar as despesas empenhadas, mas 

não pagas até o dia 31 de dezembro distinguindo-se as processadas das não 

processadas. 

Indeferido GABARITO 

MANTIDO  

53 (C) sessenta dias – todo o 

exercício. 

Referências: Art. 31 da CF/1988 e a LRF – Lei de Responsabilidade Fiscal. Indeferido GABARITO 

MANTIDO  

54 (E) R$ 436.500,00 Todos os tributos, menos o IPI, são tributos recuperáveis para uma empresa com as 

características apresentadas. Logo, eles não são considerados custos na aquisição 

da mercadoria, portando, não são incorporados ao valor a ser registrado nos estoques. 

Indeferido GABARITO 

MANTIDO  

56 (B) Adiantamento de clientes. Nessa conta se registra a obrigação contraída com clientes, por ocasião de 

recebimentos antecipados por conta de vendas.  

Indeferido GABARITO 

MANTIDO  

58 (C)  Por absorção Referência: Contabilidade de Custos, Crepaldi, página 229. Indeferido GABARITO 

MANTIDO 



59 (C) 67.500 unidades Aplicação direta da Margem de Contribuição. MC = Pvu – (Cvu + Dvu) ➔ 200,00 – 

(100,00 + 20,00). Logo: MC = 200,00 - 120,00 = 80,00. Então: 5.400.000,00 / 80,00 = 

67.500 unidades. Referência: Crepaldi, Contabilidade de Custos, página 236. 

Indeferido GABARITO 

MANTIDO  

60 (B) É utilizada para identificar 

a competitividade nos 

negócios e a lucratividade das 

entidades empresariais. 

A competitividade e a lucratividade são analisadas pelos indicadores econômico-

financeiros, de acordo coma obra de Natan Szuster e Outros, Contabilidade Geral, 

página 322, item 10.5.3.  

As outras alternativas estão referendadas às páginas 237 da obra de Crepaldi, 

Contabilidade de Custos.  

Indeferido GABARITO 

MANTIDO  

63  (E) R$ 2.775.000,00 Nesse caso, primeiro aplica-se o MEP depois apura-se o valor dos dividendos do 

investidor: Então: 1º. Passo) 4.000.000,00 x 75% = 3.000.000,00; 

            2º. Passo) 300.000,00 x 75% = 225.000,00. 

            3º. Passo) Valor do Investimento = 3.000.000,00 – 225.000,00 = 2.775.000,00. 

Indeferido GABARITO 

MANTIDO  

65 (D) EVA = NOPAT – (Capital 

Investido x Custo de Capital). 

A orientação básica da questão encontra-se disponibilizada no endereço eletrônico 

adiante disponibilizado ➔  https://equitye.com.br/eva-o-que-e-para-que-serve-e-

como-calcular/ 

Indeferido GABARITO 

MANTIDO 

 


